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Цифровізація публічного управління – це сервісне функціонування 

органів публічної влади, яке передбачає запровадження єдиних 

стандартів для збору/зберігання/використання інформації, яка міститься 

на єдиних державних платформах. 

Насамперед цифровізація публічного управління покликана 

забезпечити прозорість та відкритість реалізації державних владних 

рішень, а отже – протидіяти корупції на усіх рівнях. 

Оголошення воєнного стану стало новим викликом для 

трансформації векторів державної політики, яка гостро потребує 

переосмислення звичних управлінських підходів та переходу до 

сучасного розуміння сервісу й ефективності. 

Цифрове право людини і громадянина на інформацію набуло нового 

прочитання з огляду на всесвітню діджиталізацію, а вільний доступ до 

мережі Інтернет став його фундаментальним доповненням. Так, 

державні платформи надають змогу отримати державні послуги онлайн, 

тим самим гарантуючи для всіх громадян рівні можливості. 

Цифровізація публічного управління не тільки базується на прин- 

ципі відкритості і прозорості діяльності державних органів,  

а й на перспективах спрощення комунікації між владою та населенням, 

тим самим виключаючи проміжний їх недолік – корупцію.  

Автоматизація процесу надання державних послуг зменшила 

особистий очний контакт проміжних громадян з державними 

службовцями, природно знизив корупційні ризики. 

Високий рівень нормативно-правової урегульованості питання 

протидії корупції є недостатнім для практичного подолання даної 

проблеми загальнодержавного рівня. Все це обумовлено соціально 

усталеними моделями поведінки, які згубно впливають на соціально-

економічний рівень України. Низька соціальна свідомість, незнання 

альтернативних легальних засобів вирішення питань та недостатній 

громадський осуд – все це живить українську корупцію.  
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Крім цього, через недостатню освіченість частина населення  

не може кваліфікувати ті чи інші дії, як корупційні правопорушення,  

а отже – особи не відчувають соціальну відповідальність за свої дії. 

Український шлях прогресу діяльності поза межами корупції лише 

розпочався. Завдяки цифровізації вже сьогодні ми бачимо перші 

результати її подолання. 

Цифровізація публічного управління дає можливість швидко 

перейти до фактичних результатів практичної роботи. Водночас, 

нормативно-правова база регулювання даної проблеми потребує 

доопрацювання та систематизації. 

На мою думку, наразі Україна вже успішно реалізувала Концепцією 

розвитку цифрової економіки та суспільства України на 2018–2020 ро- 

ки, затверджену розпорядженням Кабінету Міністрів України  

від 17 січня 2018 року № 67-р, продемонстрував блискучі результати. 

Мова йде про масштабну роботу над державною платформою «Дія. 

Державні послуги онлайн» та однойменним мобільним додатком. 

Водночас, цифровізація поєднала численні державні реєстри, 

консолідуючи сотні тисяч гігабайтів важливої інформації та пер- 

сональних даних. 

Ефективне надання адміністративних послуг спростило життя 

пересічних українців і автоматично підвищило рівень довіри до 

державних структур. Крім цього, цей процес активно простимулював 

функціонування внутрішнього ринку споживанні та інтеграцію 

інформаційно-комунікаційних технологій у буденне життя, виклю- 

чаючи корупційні схеми. 

Цифровізація торкнулася численних соціальних сфер: від галузі 

медичного обслуговування до питань підприємництва та податків. Ріст 

цифрової інфраструктури передбачає автоматичне підвищення рівня 

цифрової компетентності, як службовців, так і звичайних громадян.  

Будуючи цифрову державу, ми будуємо демократичну країну без 

корупції. Перспективні та амбітні співвітчизники можуть похизуватися 

не тільки цифровою грамотністю, але й відмінними моральними 

якостями, високим рівнем соціальної культури. Саме вони вже сьогодні 

будують міцний механізм громадського контролю та протидії корупції, 

цифровізуючи публічне управління, в межах концепції електронної 

держави. 

 

 

 

 

 

 


